



ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ ДЛЯ ЖУРНАЛИСТОВ

Вчера в конференц-зале редакции «Красного знамени» состоялась пресс-конференция для журналистов областных, районных и многотиражных газет, телевидения и радиовещания. В гости к работникам средств массовой информации пришли представители Государственного академического Малого театра Союза ССР, гостящего сейчас в Томске.

Пресс-конференцию открыл редактор «Красного знамени» А. Н. Новоселов. Он представил собравшимся директора Малого театра народного артиста СССР, Героя Социалистического Труда М. И. Царева, народного артиста СССР Н. А. Анненкова и главного художника театра, заслуженного художника РСФСР Е. И. Куманькова. М. И. Царев рассказал журналистам об истории прославленного театрального коллектива, о том, как закладывались в Малом театре традиции русского сценического реализма, традиции Щепкина, Мочалова, Ермоловой, которые театр бережно хранит и развивает в своей сегодняшней творческой практике. М. И. Царев остановился также на проблемах формирования репертуара, на творческих планах театра на ближайшее будущее. Н. А. Анненков посвятил свое выступление работе театрального училища имени Щепкина — высшего театрального учебного заведения, существующего при Малом театре. Много внимания уделил он воспитанию молодого актера, подготовке антерсных кадров для национальных театров страны. Е. И. Куманьков говорил о принципах художественного оформления спектаклей.

В заключение участники пресс-конференции ответили на вопросы журналистов.

НА СНИМКЕ: идет пресс-конференция.

Фото В. Казанцева.